
 
 
 
Referat fra Generalforsamling i Nyborg Tri  – Søndag 23. februar 2014  kl. 18:30 – VIP lokalet i Idræts-
parken 

 

 
Referent: Hanne – meldte sig næsten frivillig… 

 

 

 

1. Valg af Dirigent: 
 

Steen blev valgt som dirigent. 
Steen erklærede at indkaldelsen til generalforsamlingen er sket korrekt og rettidigt. 
  

2. Formandens beretning: 
 

Rolf indledte med at inddele beretningen i 4 dele og inddrage Michael i beretningen 
 

1. Medlemsudviklingen - Rolf 
2. Det sportslige - Rolf 
3. Udvikling på træningssiden – Michael 
4. Det sociale - Rolf 

 
 
Medlemsudviklingen – Rolf: 
 
Klubben har udviklet sig fra ca. 50 medlemmer i 2013 til ca. 60 medlemmer i 2014. 
Klubben er nu så hårdt presset på svømmekapacitet og det har været nødvendig at lukke for nye 
medlemmer. Interesserede skrives på venteliste. 
 
Det sportslige - Rolf 
 
Mange har deltaget i stævner i ind og udland. 
Trine og Claus er kommet på landsholdet. 
Klubben stillede med hold i ”DM i hold” og fik en rigtig god placering. 
 
Og stor tak til alle deltagere og hjælpere i Nyborg Mini Tri stævnet. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Udvikling på træningssiden – Michael: 
 
Nuværende trænerhold består af:  Tobias, Michael, Matilde, Rolf 
 
Nyt i træningen er mandagens ”koordination & styrke”-træning samt løb lørdag formiddag 
 
Yderligere er der udarbejdet en årsplan – rammeplan for træningen, med udgangspunkt i dem der 
skal deltage i ½ Ironman i år. 
Det er op til den enkelte hvor meget og hvor langt, man skal ikke nødvendigvis følge det fulde pro-
gram. 
Sig gerne til træneren hvad man skal den pågældende træningsdag, så prøver træneren at tilpasse 
så godt som muligt for den enkelte. 
 
Det er også blevet ændret i løbeprogrammet – nu er det intervaltræning tirsdage og længere di-
stancer om lørdagen 
 
På Cykelsiden forsøges der nu at inddele i 2 hold, de hurtige og de lidt mindre hurtige, afhængig af 
hvor mange der kommer til træning. 
 
En konstatering i trænergruppen er, at det kommer rigtig mange til svømmetræning, ellers ikke. 
En spørgeskema er under udarbejdelse og udsendes til medlemmerne i forsøg på at afdække hvor-
for. 
 
Det sociale – Rolf: 
 
Formanden henviste til at det er ”godt med kage” – vel nok en tak til de venlige medlemmer der 
deler ud af hjemmebagsten til os andre   
 
Ellers var det en super god sommerfest i september og en, trods heftig regnvejr, rigtig god julefro-
kost i januar, masser af godt humør, og den rette mand blev Klubmester iflg. Formanden  
 
Kort og godt er Nyborg Tri en rigtig god klub med en god ånd, men vi kan også blive endnu bedre  
 
Formandens beretning blev godkendt af Generalforsamlingen. 
 
 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab:  
 

Kenneth fremlagde regnskabet som viste et godt årsresultat. 
En af de store udgiftsposter er baneleje til Nyborg Kommune, en udgift der er bortfaldet i 2014 – 
positivt. 

 
Økonomien i klubben er rigtig sund, og regnskabet blev godkendte af Generalforsamlingen. 
 
 
 

4. Bestyrelsens planer for det indeværende år, samt forelæggelse af budget for det indeværende år: 



 
Kenneth fremlagde budget 2014 hvor der i år afsættes 25 tkr. Til udvikling af klubben – uddybes af 
bestyrelsen under pkt. 5. indkomne forslag. 

 
Planerne omfatter også i år Minitri i Nyborg og Klub tri-cup, og så er der deltagelse i Full Distance 
Fyn i Kerteminde – der er behov for rigtig mange hjælpere til sidstnævnte stævne, notér her 29/6. 
 
Budget og planer blev godkendte. 
 

5. Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer: 
 

Nedenstående forslag, ikke prioriterede, blev af bestyrelsen oplistet for Generalforsamlingen med 
det formål at få forsamlingen til at prioritere forslagene. 
 
Metode for prioritering blev vedtaget som følger -> hvert medlem får 2 stemmer (streger) som kan 
fordeles mellem forslagene. Formanden er pennestyrer. 
 

Forslag Estimeret udgift – tkr. Uddybning Stemmer 

Trænere 10.000 - Aflønnet svømmetræner 
- Fritage trænere fra kontin-
gent 
 

19 

Klippekort  2.000 Tilskud på kr. 100 til klippe-
kort til medlemmer der af 
arbejdsmæssige årsager 
(skiftende arbejdstider) ikke 
kan følge svømmetræningen  

0 

Fællestransport ½ 
IM i Ålborg 

5.000 Formålet er at fremme det 
sociale i klubben 

6 

DM i Hold start-
gebyr 

6.000 DM i september 10 

Tilskud til klubtøj 10.000 Tilskud på 200 kr. pr. med-
lem. 
Der pågår forhandling med 
Fusion – fuld kollektion 

14 

Tilskud til startnr. 7.500-10.000 Op til 250 kr. pr. valgfrit 
stævne 

1 

 
Bestyrelse har af Generalforsamlingen fået en vejledende prioritering at arbejde ud fra, og det er 
vigtig at fremhæve at ingen af forslagene er valgt fra. 
 
Bestyrelsen har eksempelvis mulighed for at behandle en ansøgning om tilskud til klippekort og 
agere herpå case-by-case. 
 
 
 

6. Fastsættelse af kontingent: 



 
Bestyrelsens forslag er at fastholde kontingentet for det kommende år. 
Der er fuld enighed i Generalforsamlingen. 
 

7. Valg af bestyrelse: 
 

Formand:  Rolf genopstiller og genvælges 
Næstformand: Michael genopstiller og genvælges 
Kasserer:  Kenneth genopstiller og genvælges 
 
 
3 best.medlemmer: Claus genopstiller ikke 

Tobias genopstiller og genvælges 
  Ivan genopstiller og genvælges 
   
  Glenn opstiller 

Belinda opstiller og vælges 
 
Kampvalget mellem de 4 opstillere blev afgjort ved skriftlig afstemning på 
Generalforsamlingen. 

  
2 best.suppleanter: Glenn genopstiller og genvælges 
  Peter genopstiller og genvælges 
   

  
   
Tillykke med valg og genvalg ! 
 
 

8. Valg af revision: 
 

Revisor:  Poul genopstiller og genvælges 
   
Revisor suppleant: Steen genopstiller og genvælges 
 

9. Eventuelt: 
 

Belinda medbragte ønske fra jagtforeningen om at Nyborg Tri samarbejder om ikke at cykle i Æble-
skoven under jagtsæsonen, udvalgte datoer i efteråret. 
Jagtforeningen har et godt samarbejde med Nyborg Cykelklub om samme – Michael oplyste at vi er 
med i samarbejdet indirekte, klubben får datoerne af Nyborg cykelklub og cykler ikke i æbleskoven 
de pågældende datoer, men rigtig godt hvis vi kan få dem direkte fra jagtforeningen. 
 
 
 
Der blev forespurgt på logo transfers til eget løbetøj, både om klubbens holdning til at påføre klub-
logo på eget tøj og tilgangen på transfers. 



Klubben har ingen indvendinger til at medlemmerne påfører klublogo på eget løbetøj, dog er der 
ingen nuværende aftale om transfers hos partner på klubtøj. 
Der arbejdes på en hel kollektion hos Fusion, og der undersøges om muligheder for transfers. 
 
Socialudvalget arbejder på en klub-træningsweekend d. 14-16. marts, fredag eftermiddag til søn-
dag middag, afholdes på en folkeskole i Nyborg, heldagsaktiviteter med overnatning hvis man øn-
sker. 
 
Lørdag vil også stå i teoriens tegn, mulige emner er: 
 

 Bikefit 

 Cykelmekaniker 

 Svømmeteori 

 Løbeteknik-teori 

 Raceday – tips 
 

Da det ikke vil være muligt at nå alle emnerne blev der besluttet at lægge indsatsen på Bikefit, 
Svømmeteori og Raceday.  

 
Det gøres opmærksom på, at alle kan være med, der bliver træning på alle niveauer. 
 
Tilmelding skal ske via klubmodulet, symbolsk egenbetaling. 
Der udsendes mail til medlemmerne så snart alle praktiske detaljer er på plads. 
 
 
Socialudvalget har kontakt til Brian i Fit4Run om afholdelse af dame-shoppeaften med 23% rabat 
på dagen. 
Der skal være minimum 5 damer, Trine undersøger om andre end klubbens dame-medlemmer kan 
komme med. 
Der udkommer mail om forslag til datoer inden længe. 
 
18. marts er der arrangement i FriBike Nyborg – Michelle Vesterby kommer og fortæller om ”sit liv 
som triathlet” 
 
 
Dirigenten lukkede Generalforsamlingen efter sidste punkt på dagsordenen, en vel gennemført ge-
neralforsamling. 
 
Og så fik vi kage  

 
 
 


